Testat:

- Vokabeln
o Ubersetzung (Cz-De)
" na ndavstévé = zu Besuch
= vina =die Schuld
= ovlivnit = beeinflussen
o Phrasen zuordnen

1Rauchen wird a)erhohen

2kaum b)zum Problem

3Druck auf die Angestellten | c)erwarten

o Erklarung -> das Wort beschreiben
= der Mitarbeiter -
= eine Losung -
= ein Verbot -
- Typische Fehler
o Prapositionen erganzen
. Bibliothek sein
= ... Hause gehen
= .. Hause sein
= ... Nahe des Supermarkts
o Fehlerkorrektur
®* mit mein Freund ->...
= schon kein Haus ->...
= Der Kurs findet jeden Mittwoch. -> ...
= Uberes->...
- Grammatik
o Imperativ (Indikativ -> Imperativ)

Du hilfst. "

lhr kommt. "




®)

Wir gehen.

Modalverben
= jch + kbnnen ->
= du +dirfen ->
" wir + mussen ->

Perfekt (Infinitiv — Prateritum — Partizip Il)

schreiben

bleiben

geben

Adjektive (richtige Form)

= die......... Jacke (schon)

= Wir bestellen eine kalte Speise. -> Im Plural:...
= Erfahrt immer mit einem Auto (klein).

Prapositionen mit Akk./Dat.

= |ch gehe um 8 Uhr Schule.(in)
= Domca und Pdja gehen heute Kino. (in)
= Gehen Sie Briicke. (Uber)

Wenn x als

= Wann verschloss man friiher die Stadttore? (es /

abends dunkel werden)

L es abends dunkel wurde.

- Artikeln
o Extrovertierte vs. Introvertierte / Sind Raucherpausen

produktiv?

= Die Synonyme / Antonyme zuordnen

lkontaktfreudig

a)auf andere zugehen

2klarkommen (mit
anderen Menschen)

b)gesellig




3sozial aktiv c)neue Kontakte suchen

= Ja/nein-Fragen zum Text
= Ein Lickentext: die Worter in den Text (aus dem
Kontext) erganzen



